

# 宝贝,你见过五彩的雨吗?



“红薯、猕猴桃、番茄酱、妙脆角,自己动手做美味的蛋糕……”这不是什么美食派对,而是一堂创意美术课——日前,创艺宝贝南京水游城中心的老师们带来了一种全球独创的“美术式思维”早教课程,让现场数十位2—7岁的宝宝们及其家长大开眼界。

## 关键词:快乐的课堂

### 五彩的云和雨、报纸的海洋

创艺宝贝的课堂上有许多快乐的主题情景活动。如“五彩的云和雨”,把卷纸染上颜料,抛到墙上,墙上就留下了美丽的云彩;把颜料倒在喷壶里,喷壶就会下起彩色的雨。在“报纸的海洋”中,老师会带着孩子们撕报纸,“小猴子的尾巴、妈妈的长头发、我最爱吃的面条……”撕下来的报纸在孩



资料图片

子们的眼里千变万化,再把凌乱的报纸铺在地上,孩子们立刻徜徉在报纸的海洋里,“成了一只快乐的美人鱼!”在面粉课上,老师带着孩子们一起把面粉撒向天空,面粉像雪花一样飘落在教室里。在“雪地”上,孩子们用手画着自己喜爱的图画。拍个手掌,踩个脚印,画朵小花,画只小狗,在这片“雪地”上,孩子们可以任意发挥想象,画得不好了,拍拍“雪花”,还可以重新画过。

“这是什么颜色?有什么味道?摸一摸,有什么感觉啊?想一想,它可以用来做什么?”在玩的同时,老师会引导孩子观察思考。创艺宝贝的老师告诉记者,这就是“美术式思维”的“五感体验”——从视觉、触觉、嗅觉、味觉等,培养孩子对事物的直观感受力,奠定思考和表达能力的基础。

## 关键词:美术式思维 培养孩子的想象力和创造力

众所周知,涂鸦是孩子的

天性,尤其是对2—7岁的孩子来说,美术比音乐、舞蹈、体育等更容易被接受,孩子们可以很自如地通过色彩来表现自己的心情,老师则可以通过不同的色彩和形态,直观地了解孩子的想法和内心,发掘孩子不同凡响的创新能力。

而且,在创艺宝贝的课堂上,并不仅仅是单纯的美术课程,而是通过有趣的主题式课程设置和丰富的材料探索,让孩子充分认知世界、表达世界、理解世界,继而知道如何去适应和改变世界,所以更受孩子欢迎。“知识可以复制,但是创意不可以。”创艺宝贝南京水游城中心毛总监表示,“我们就是以美术为平台,通过游戏化的主题课程,在游戏中通过多感体验达到学习目的,让孩子循序渐进地经历探索、表达、理解、逻辑性思维四个阶段,从而启发孩子的想象力空间,开发孩子的想象力、创造力以及多角度思考的能力,让孩子学会多角度看待问题和解决问题。”

快报记者 袁永红

## 你问我答

# 宝宝两岁,怎么教她学画画

问:我的宝宝两岁多了,她很喜欢画画,但是她画的都是一些小圆圈、线条等,我一直在教她画三角形、长方形、正方形,但是她好像不是很感兴趣,这是怎么回事啊?

金宝贝早教中心答:这个年龄段的宝宝,与其说是画画,不如说是涂鸦。他们会选择自己喜欢的色彩去画,形状则多为容易实现的曲线、圈圈等。但是这些看似简单的曲线

或圈圈对于孩子来说是有实质意义的。所以家长不必过于着急。

对于2到3岁的宝宝来说,画画的重点不在于掌握多少技巧,重要的是通过绘画培

养孩子的想象力、敏锐的观察力和创造力,帮助宝宝自信地表达自己的想法。随着认知能力的不断提高,孩子画的内容也会随之丰富。

袁永红

## 游戏天地

### 家庭舞蹈队 培养孩子艺术表现力

游戏目的:让孩子感知音乐节奏,使肢体动作更协调、灵活,从而培养孩子的艺术表现力、反应能力、模仿能力等。

游戏方法:选择一段欢快、节奏明显、便于宝宝表现的音乐,让宝宝随着音乐随意做动作,妈妈可以根据音乐的节奏给出一些指令,如:“晃手臂呀晃手臂!”“扭屁股呀扭屁股!”还可以和其他家庭成员一起围成一个大圆圈,一起

手拉手,随着音乐节拍做动作,妈妈做指挥,指挥大家统一行动,如:“1、2、3、4,向左转,2、2、3、4,向右转,3、2、3、4,向前走,4、2、3、4,向后退。”让全家人在音乐的带动下做有节奏的活动,同时让宝宝体会集体游戏的快乐。

注意事项:宝宝非常喜欢拉大圈做游戏,但在游戏过程中,要求宝宝既要听音乐,又要听妈妈的指令,还要和周围的人配合。袁永红 整理

## 活动看台

### 童话王国盛宴 期待漂亮的公主和王子

时间:10月26日(周日)  
活动机构:金宝贝早教中心

想参加童话王国的欢乐聚会吗?想像阿里巴巴一样与四十大盗一起探索神秘的宝藏吗?想在美丽的原始森林里与小动物一起快乐地嬉戏吗?来参加南京金宝贝的周年庆晚宴,这一切都将实现。

不知不觉中,南京金宝贝已经一岁了。为了纪念这个特殊的日子,南京金宝贝特别筹划了一场别开生面的“童话王国大冒险”主题晚宴。晚宴上,爸爸妈妈把小宝贝打扮成漂亮的王子、公主,大家在美丽的原始森林中一同游戏,享受美食。现场还有很多趣味、温馨的游戏、节目,更多重惊喜大奖在等待着您。当天过生日的小宝贝更会获得一份特殊的惊喜。

友情提醒:如果你在育儿过程中遇到任何问题,请联系我们(84783604),我们将邀请专家给你作权威解答。

### 万圣节狂欢夜 做最勇敢的闯关小勇士

时间:11月1日(周六)  
活动机构:瑞思学科英语

每年的11月1日是西方传统的万圣节,这一天,西方孩子们都会迫不及待地穿上五颜六色的化装服,戴上千奇百怪的面具,提着一盏“南瓜灯”走家串户,向大人们索要节日的礼物,尽情狂欢。

为了让更多南京的孩子有机会亲身体验原汁原味的万圣节,体验不一样的西方节日文化,学习节日英语;并且通过刺激闯关来锻炼自己,增添勇气与自信,瑞思学科英语将特别推出“万圣节狂欢夜”活动——在阴森恐怖又独特有趣的一个个鬼屋中惊险探秘;进行各种万圣传统恶作剧捣乱游戏,将疯狂玩乐进行到底;动手制作属于自己的万圣节图腾旗,做层层闯关的万圣小勇士;人人独特造型,看谁最“鬼”最“炫”。

友情提醒:如果你在育儿过程中遇到任何问题,请联系我们(84783604),我们将邀请专家给你作权威解答。

## 瑞思学科英语“万圣节狂欢夜”火热报名中

# 万圣节,来瑞思做闯关小勇士!

万圣集体狂欢,您家宝贝准备好了吗?在阴森恐怖又独特有趣的一个个鬼屋中惊险探秘;进行各种万圣传统恶作剧捣乱游戏,将疯狂玩乐进行到底;动手制作属于自己的万圣节图腾旗,做层层闯关的万圣小勇士;人人独特造型,看谁最“鬼”最“炫”……

瑞思学科英语将特别企划推出“万圣节狂欢夜”活动!旨在让更多南京孩子有机会与瑞思学员一起亲身感受原汁原味的西方“鬼节”;与美国小学的同龄人一样在疯狂玩乐中体验不一样的西方节日文化,学习节日英语;并且通过刺激闯关来锻炼自己,增添勇气与自信!

11月1日18:30至20:00,金鹰14楼的瑞思教学区将被精心装扮成恐怖程度不一的鬼屋,所有员工及参与小朋友也会把自己打扮成各种妖魔鬼怪、巫婆、小红帽、小天使、海盗等造型,营造独特的鬼魅有趣氛围!现正火热招募6-12岁对英语感兴趣,且有一定心理承受能力的孩子参与,限额25人,电话84731099/84728228预约,上门报名,报满即止。

## 万圣节——孩子们纵情玩乐的西方“鬼节”

每年的11月1日是西方传统的“鬼节”——万圣节,每到这一天,西方孩子们都会迫不及待地穿上五颜六色的化妆服,戴上千奇百怪的面具,提着一盏“南瓜灯”走家串户,向大



500多名顶级教育专家,耗资1.5亿美金历时7年打造,为“全球最昂贵”教学体系。目前全球120个国家和地区,45000多所学校,数量超过一亿的孩子正在使用并受益!在美国,每2个孩子就有1个正在使用!

独特的“浸入式学科英语”让孩子在一个纯英语的学习环境里用英语来学习语文、数学、科学等课程,根除了“英汉互译”的传统教学模式,为孩子形成英语思维,将来熟练使用英语工作打下基础。

## 获得美国孩子的思维能力和创造力

瑞思课堂引进国际先进“未来领导力”的培养体系,课堂有独特“六人课桌设计”,以课桌为小组合作完成项目,充分锻炼孩子的英语演讲演示、团队合作、项目管理能力。“瑞思”学员们不仅能获得类似汉语母语的英语语言能力,更能同时兼具美国孩子的思维能力和创造力!咨询电话:84731099/84728228



● 盛典时间:2008年11月2日下午13:20

● 会场地址:南京市中山东路147号大行宫会堂

● 分会场地址:南京中山东路189号南京图书馆新馆(总统府对面)西门首层

● 抢票热线:51860523 51860532 51860537 51860017

<http://nanjing.newchannel.org>

11月2日上午8:30开始  
免费新托福全真模拟网考  
仅限200个名额

## 免费领票,凭票入场

(超值大礼,送完即止)

● 盛典时间:2008年11月2日下午13:20

● 会场地址:南京市中山东路147号大行宫会堂

● 分会场地址:南京中山东路189号南京图书馆新馆(总统府对面)西门首层

● 抢票热线:51860523 51860532 51860537 51860017

<http://b509309.xici.net>